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Ospa 1
A. a) Eoto o cvuvapmon f opiopévn 6° Eva dud A xon x, éva
E0MTEPIKO onueio tov A. Avn f mapovotd OTIKO aKPOTUTO

OTO X, KOl ival Topayyioiun 610 oNpeio avto, va anodeiete

ot f'(x,)=0. @
& Movadeg 11
B) I1ote 1 evOeia x = x, Aéyeton ACVUTTOTY TNG YPOPLKNG TOPAGTACTIC

g cuvapmong f %7 @
% Movadeg 4
B. Na yapoktmpicete 11g npordc% o Bovv pe v Evoeltn

Ymoto 1 AdaBoc.
o) M cuvépton f:A — ol &g— I>> otav yuo k4 x,,x, € A
LY VEL 1] GLUVETOYOYT: ) = ) TOTE X; = X, .

B) Av vrdpyer to lim

X=X

. g@rérs KOT  OVAYKT DITOPYOVV TO
limf(x) Kol li@§ g(x
Y) Av lim f(x)@ it —%ﬁs £ (x)#0 y100 ig TYéG TOL X KOVTA

X=Xy

OT0 X, .
0) Av o non f eivar 0Vo Popéc mapaywyiciun ¢ Eva
JlioT Kot 0eV TOPOVGLALEL KOUTY) GE KOovEVO GUELD TOL A,

)#0 v kdbe xeA.

Movadeg 10
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Ospa 2
, , z+1 ,
Atvovtar ot utyadikol z Kow w=—— Onov z #i.
1+iz %
o) No anodeilete 01l L l_ = |Z| QQ
Wi
Q“ lovadeg S
B) Av |Z| =1 ka1 M 1 eikdva Tov W 610 Uryodiko eninedo nodeifete
o1 T0 onueio M avnketl otov dEova X 'X.
Movaodsg 6
v) No amodeiEete TNV 1IG00LVOLIL W QOVTAUCTIKOC (POVTACTIKOC.
g Movaosg 7
8) @ewpodpe cuvapmon f cuvern oto [a, B] (a)>1 kot

z=f(a)-i xkmw w=f(p)-i. No anoSeiE@é N e&lowon f(x)=0
EXEL L TOVAGLGTOV Ao 610 (a,P). &

Movaosg 7
Oéna 3 éf
Atveton ) cuvaptnon f(x)=¢" %1 yT § >1.
a) Na Bpeite v e€lomon ¢ oué NG YPOUPLKNG TOPAGTACTG

™m¢ f 1o onueio (O,f( @

Movaosg 4
B) Na amodeitete 0TI N @pov €1 EAAY1GTO TO OTO10 Eivo aPVNTIKO.

Movaosg 8
v) Eoto E(a) 10 € \% pilov OV TEPIKAELETOL QIO TN YPOPIKN
ToPACTACT T TNV EQOTTOUEVT] TNG OTO (O, f (O)) Kol v evbeia
x=a>1.
aZ
i) No om £TE OTL: E(a)=e“—7—a—1.
Movaodsg 7

ii) N& Bpeite to lim E(a).

a—»+x©

% Movaodsg 6
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Ospa 4

Eoto cuvapmon f ovvexfig oto R pe f(x)>0 ko éoto %
1

g(x)zj.t-f(xt)dt, t,xeR. Q@
0

Noa armodeitete o1

) g(x)zéj.t-f(t)dt Y10 k6O x # 0. %7

Movaodsg 6

B) H g eivan cvveyng oto x, =0.
g Movaodsg 6

y)x-g(x)<J.f(t)dt Y10, KGO x> 0. @

0

Movaosg 7
2 1
d) Av Ir f()dt = 3J.t - f(¢)dr tote 1@& & vrayotov & €(1,2)
1 0

tétoog Gote: 2g(£) = 1(£). @i§ Movadeg 6
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